
Äîìàøíåå çàäàíèå �8

1. Âû÷èñëèòü Q[x]-ìîäóëü HomQ[x]

(
Q[x]/Q[x](x4 − 5x2 + 6),Q[x]/Q[x](x3 − 2x2 − 3x+ 6)

)
2. Äîêàçàòü, ÷òî åñëè êîëüöî A í¼òåðîâî, òî êîëüöî ôîðìàëüíûõ ñòåïåííûõ ðÿäîâ A[[x]] í¼òå-

ðîâî.

3. Í¼òåðîâî ëè êîëüöî íåïðåðûâíûõ ôóíêöèé íà îòðåçêå C[a, b]?

4. Äîêàçàòü, ÷òî åñëè êîëüöî A í¼òåðîâî, òî êîëüöî êîñûõ ìíîãî÷ëåíîâ A〈x| ∂〉 (ãäå ∂ � äèô-
ôåðåíöèðîâàíèå êîëüöà A) í¼òåðîâî ñ òîé æå ñòîðîíû.

5. Äîêàçàòü, ÷òî àëãåáðà Âåéëÿ An(K) í¼òåðîâà ñëåâà è ñïðàâà.

6. Êàêèå èç êîëåö åâêëèäîâû?

(a) Z[
√
2];

(b) Z[(1 + i
√
3)/2];

(c) Z[i
√
5].

7. Â êîëüöå Z[i]:

(a) ïîäåëèòü ñ îñòàòêîì 40 + i íà 3− i;

(b) íàéòè íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü 20 + 9i è 13 + 4i.


